



Областная газета

www.kuzbass85.ru

12+

Издаётся с 7 января 1922 г.

80 (27307) Вторник, 22 октября 2024

Театр –
сквозь время
и пространство

4

НОВОСТИ

ПОБЕДА
Сквер трудовой доблести

В ходе подготовки к празднованию 80-летия Великой Победы в городском Парке Победы Прокопьевска близится к завершению благоустройство сквера «Трудовой доблести». Указ о присвоении Прокопьевску почётного звания РФ «Город трудовой доблести» 11 сентября 2023 года подписал президент России Владимир Путин.

«Открытие общественного пространства планируется в декабре. В следующем году торжественные мероприятия, посвящённые 80-летию Великой Победы, состоятся на обновлённой территории сквера», – подчеркнул губернатор Илья Середюк.

В сквере установлен медиаэкран уникальной изогнутой формы. В высоту он достигает 2 метров, в длину – 28,6 метра. На нём будет транслироваться фильм, посвящённый героическому прошлому жителей Прокопьевска. Завершено подключение освещения на стене, сейчас специалисты проводят проверку работы осветительных приборов на всей территории сквера. В ближайшее время строители установят на площади парковые диваны и другие элементы благоустройства.

Евгения БЛИЗНИКОВА.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Медицинская помощь
рядом с домом

В деревне Покровка и селе Николаевка Чебулинского муниципального округа открылись новые модульные фельдшерские здравпункты. Теперь более 500 жителей, в том числе 89 детей, смогут получать медицинскую помощь в комфортных условиях рядом с домом.

«В рамках нацпроекта «Здравоохранение», инициированного президентом России Владимиром Путиным, мы активно работаем над улучшением системы медицинской помощи в регионе – строим и ремонтируем больницы и клиники, открываем новые ФАПы и амбулатории. На возведение медпунктов в Чебулинском округе из федерального бюджета было выделено 13,8 млн рублей. Важно, что они укомплектованы квалифицированными медицинскими кадрами», – отметил губернатор Кузбасса Илья Середюк.

В новых модульных зданиях предусмотрены все необходимые помещения: кабинет для приёма врача, прививочный и процедурный, а также зона ожидания. В просторных помещениях с комфортом смогут разместиться не только фельдшеры и пациенты, но и выездные бригады специалистов из поликлиники. Для удобства маломобильных граждан оборудованы пандусы и установлены кнопки вызова персонала.

Современные медпункты оснащены оборудованием для проведения профилактических осмотров, оказания плановой, неотложной и экстренной медицинской помощи. Здесь можно пройти диспансеризацию, вакцинацию, сделать ЭКГ и измерить уровень сахара в крови. Рабочее место фельдшера оборудовано компьютером с доступом к высокоскоростному интернету. Это позволяет проводить телемедицинские консультации с врачами районной больницы и областных клиник.

«Если пациенту потребуется дополнительное обследование или специализированная медицинская помощь, фельдшер направит его в поликлинику. Кроме того, на базе новых здравпунктов будут организованы выездные бригады медиков – это даст возможность получать квалифицированную медицинскую помощь, не покидая своего района», – рассказала исполняющая обязанности главного врача Чебулинской районной больницы Анна Мягкова.

С начала года в Кузбассе возвели 42 из 55 запланированных модульных фельдшерских пунктов и врачебных амбулаторий.

Ирина ГРОВОВА.

ГЛАВНОЕ

Фундамент будущего
для региона

Состоялось заседание экономического совета при губернаторе Кузбасса под председательством Ильи Середюка. На нём обсудили реализацию Стратегии развития до 2035 года



В ходе рабочей встречи губернатор Илья Середюк обсудил с Владимиром Квинтином вопросы социально-экономического развития Кузбасса. Фото Савелия Баширова.

Вместе
со всей страной

На заседании совета рассмотрели мероприятия Стратегии социально-экономического развития Кузбасса в разных сферах. Это экономика, туризм, сельское хозяйство, здравоохранение, промышлен-

ность, строительство, наука и образование. Как подчеркнул Илья Середюк, она соответствует национальным целям, определённым президентом России Владимиром Путиным. «В настоящее время по поручению главы государства формируется план реализации новых нацпроектов, в соот-

ветствии с ним будут внесены корректировки в нашу Стратегию. Приоритет – повышение качества жизни жителей, создание новых рабочих мест и развитие инфраструктуры», – сказал губернатор Кузбасса. Стоит отметить, что Стратегия развития нашего региона – «живой» документ. А значит,

что в него можно и нужно вносить изменения с учётом новых вызовов времени. Последнее обновление состоялось в конце сентября по итогам 14-го заседания регионального парламента. В документ включили новый стратегический приоритет «Кузбасс – студенческий регион». В соответствии с ним

ожидается увеличение числа студентов до 100 тысяч человек к 2030 году. Также Стратегию дополнили новым разделом – «Кадровое обеспечение Кемеровской области – Кузбасса». В нём отразили перспективную потребность в кадрах и перечень ключевых профессий, которые востребованы в

среднесрочной и долгосрочной перспективе. В документ включили и направления развития благотворительной деятельности, инфраструктуры поддержки некоммерческих организаций и рынка услуг в социальной сфере. Изменения коснулись этапов реализации Стратегии: второй этап охватывает период с 2023 до 2027 года, третий этап – с 2028 до 2035 года.

В заседании экономического совета при губернаторе принял участие иностранный член РАН, доктор экономических наук, директор Центра стратегических исследований МГУ им. М. В. Ломоносова Владимир Квинт. Именно под его руководством была разработана Стратегия развития нашего региона до 2035 года. Владимир Квинт отметил, что его Центр готов способствовать дальнейшему развитию Кузбасса.

Планирование
будущего –
с юных лет

В ходе визита в областную школу Владимир Квинт посетил Городской классический лицей. На базе образовательного учреждения открылась «Школа юных стратегов», носящая имя учёного. Это уже пятнадцатая такая Школа в нашем регионе.

«Мы гордимся, что Кузбасс стал лидером среди регионов России по количеству «Школ юных стратегов» Владимира Квинта» и качеству проектов в нём. Здесь ребята смогут развить лидерские качества, стратегическое мышление, научиться работать в команде. Также Школа займётся подготовкой детей к участию в конкурсах и конференциях, посвящённых теории стратегии и методологии стратегирования», – отметил губернатор Илья Середюк.

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

В воскресенье в Кузбассе отметили День отца. В городах региона провели спортивные, культурные, торжественные мероприятия. В Новокузнецке три семейные пары отмечены медалью «За сохранение семейных ценностей», танке были вручены почётные знаки «За заслуги перед городом Новокузнецком», «Золотой знак «Новокузнецк», медаль «За добросовестный труд на благо города», почётные грамоты главы города и Новокузнецкого городского Совета народных депутатов.

ФОТОФАКТ



К юбилею Победы в Кемерове обновили мурал в честь дважды Героя Советского Союза Ивана Черняховского – выдающегося советского военачальника, командующего армией и фронтом во время Великой Отечественной войны. Портрет полководца изображён на торцевой стене дома по ул. Ленина, 18, на пересечении с ул. Черняховского. Реконструкцию выполнил художник и руководитель художественной мастерской «Другое дело» Данила Апанасов. Фото пресс-службы администрации правительства Кузбасса.

ПРОИЗВОДСТВО

Цифровые технологии
для больших мощностей

Федеральный Фонд развития промышленности (ФРП) в 2024–2025 гг. выделит 490 млн рублей на реализацию крупнейшего в Кузбассе проекта по модернизации производства. Программа будет реализована на кемеровском предприятии «Перспективные технологии», занимающемся производством горно-шахтного оборудования.

С привлечением средств ФРП предприятие проведёт модернизацию действующего механического цеха по производству ленточных конвейеров. Будет отремонтировано здание и производственные помещения, а также установ-

лено новое оборудование с числовым программным управлением. В результате реализации проекта будет создано около 30 новых рабочих мест, а производственные мощности увеличатся на 50%. При этом внедрение цифровых технологий позволит улучшить технические и эксплуатационные характеристики оборудования, что будет способствовать удовлетворению потребностей угледобывающих компаний Кузбасса и других промышленных предприятий России.

Чтобы получить субсидированный заём, компания прошла через ряд процедур комплексной оценки, которые учиты-

вали такие ключевые аспекты, как разработка и выпуск современной и технологичной продукции, импортозамещение и создание новых рабочих мест.

Ранее благодаря поддержке Фонда развития промышленности Кузбасса предприятие приобрело новое оборудование для литейного цеха.

Компания «Перспективные технологии» занимается проектированием и производством ленточных конвейеров под нужды заказчиков. Ключевыми клиентами выступают предприятия угольной отрасли и чёрной металлургии (горно-обогатительные комбинаты).

Дарья ФИЛИПОВА.



4 0612747125011

НОВОСТИ

ИНВЕСТИЦИИ Технологии, опережающие время

В Центре международной торговли Владимир Путин осмотрел экспозицию, посвящённую сотрудничеству Российского фонда прямых инвестиций (РФПИ) со странами БРИКС и инвестициям в развитие технологий искусственного интеллекта (ИИ).

Владимиру Путину представили совместные проекты РФПИ и стран БРИКС, включая экспонаты двух компаний фонда, которые используют ИИ в своих передовых разработках.

Лидер российского рынка протезирования верхних конечностей продемонстрировал новейший образец «Манифесто кисть» – тестировщик ИИ-протеза сыграл для главы государства на электрогитаре.

Свою продукцию также показала компания, которая занимается видеоналитикой на базе искусственного интеллекта, разрабатывает системы биометрической идентификации и распознавания лиц.

В год председательства России в БРИКС РФПИ предложил создать инвестиционную платформу объединения, которая позволиткратно увеличить взаимные инвестиции между странами – членами содружества, а также альянс искусственного интеллекта БРИКС для обеспечения технологического лидерства объединения в этой сфере. Такие инициативы уже поддержаны ключевыми участниками Делового совета БРИКС.

РФПИ активно развивает сотрудничество со странами объединения по направлению ИИ. В частности, фонд взаимодействует с КНР в области аналитики больших данных и компьютерного зрения, с ОАЭ – по автоматизации нефтегазодобычи, с Индией – в решениях для сельского хозяйства.

Дарья ФИЛИПОВА.

ОБЩЕСТВО Инструмент поддержки семей

В Кузбассе прошёл второй региональный семинар «Социальный контракт в действии». Мероприятие, организованное министерством социальной защиты населения региона, объединяло на одной площадке ведомств, которые занимаются поддержкой и развитием предпринимательства, кузбассовцев, получивших средства социального контракта на открытие своего дела, и тех, кто только планирует это сделать.

«Социальный контракт стал эффективным инструментом поддержки для семей с небольшим доходом. Более 60% от общего числа заключивших соцконтракт – это семьи с детьми. Помощь государства способствует тому, что люди начинают зарабатывать самостоятельно, их доход растёт. Кроме финансовой помощи, соцконтракт даёт возможность получить дополнительное профессиональное образование с оплатой обучения за счёт государства. В прошлом году мы провели первый семинар по соцконтракту, который вызвал интерес у жителей. В этом году организуем его в два этапа – для северной и южной агломерации. В Новокузнецке семинар и выставка пройдут 25 октября», – рассказала заместитель председателя правительства Кузбасса по вопросам социального развития Елена Воронина.

В рамках рабочей сессии специалисты Государственного фонда поддержки предпринимательства Кузбасса и центра «Мой бизнес» рассказали о финансовой поддержке для развития бизнеса, юридических вопросах, выборе системы налогообложения и ведении налогового учёта. Представители Центра компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров в Кузбассе представили информацию о мерах, разработанных для малого и среднего бизнеса в агропромышленном комплексе региона.

Кроме того, была организована выставка, на которой кузбассовцы, получившие средства социального контракта на открытие своего дела, представили образцы производимой продукции. Здесь можно было увидеть посуду, домашний текстиль, свечи, натуральную косметику, сувениры, бижутерию, пазлы, интерактивных кукол и многое другое.

В 2024 году жители Кузбасса заключили более 4 тысяч соцконтрактов, из них 1980 – на открытие и развитие собственного дела. По направлению «Поиск работы» оформлено 1108 соцконтрактов. 441 семья воспользовалась государственной поддержкой для создания или расширения личного подсобного хозяйства, 656 человек заключили соглашения для преодоления трудной жизненной ситуации.

Ирина ГРОВОВА.

ЗНАЙ НАШИХ! Лучшее рацпредложение

Один из крупнейших в области производителей охлаждённого мяса птицы «Кузбасский бройлер» победил в федеральном конкурсе рационализаторских предложений «Новое мышление», который прошёл в рамках нацпроекта «Производительность труда».

«Победа кузбасского предприятия говорит о высочайших компетенциях наших специалистов. Сегодня в Кузбассе благодаря нацпроекту «Производительность труда» эффективность работы повышают более 80 предприятий. Внедрение бережливых компетенций помогает компаниям перестроить привычные производственные процессы, снизить простои и увеличить производительность труда», – отметил министр труда и занятости населения Кузбасса Алексей Гришин.

Кузбасская компания разработала систему оптимизации процесса переработки продукции и наладки оборудования. Кроме того, благодаря внедрению инноваций удалось полностью исключить брак упаковки, который раньше составлял до 900 лотов за смену. Экономический эффект превысил 4,5 млн рублей.

Компания «Кузбасский бройлер» присоединилась к нацпроекту «Производительность труда» в 2020 году в числе первых предприятий региона. В результате применения бережливых решений удалось сократить простои оборудования и увеличить производство мяса птицы.

Евгения БЛИЗНИКОВА.

ПОГОДА

	22 октября	23.10	24.10
Кемерово	+4 - +5° +4°	+4 - +5° 0 - +1°	+6 - +8° +2°
Новокузнецк	+5 - +6° +4 - +5°	+4 - +6° 0 - +1°	+6 - +8° +2°

По материалам сайта Яндекс.Погода

ГЛАВНОЕ

Фундамент будущего для региона

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Вместе с Владимиром Квинтом участниками новой «Школы юных стратегов» поприветствовала доктор экономических наук Ирина Новикова – федеральный куратор этого проекта. Директор Городского классического лицея Марина Щербак проводила для высоких гостей экскурсию по образовательному учреждению. Напомним, оно переехало в новое современное здание перед началом этого учебного года. Комплексный капитальный ремонт проводился в 2023–2024 годах по региональному проекту «Моя новая школа». 1 сентября лицей распахнул свои двери для 540 учеников 8–11-х классов.

Владимир Квинт высоко оценил материально-техническое оснащение Городского классического лицея. Особенно библиотеки, в которой хранятся все девять томов Стратегии развития Кузбасса. Как руководитель коллектива авторов, работавших над созданием монографии, он подписал тома на память лицеистам.

В ходе официальной части мероприятия состоялось подписание соглашения о взаимодействии и сотрудничестве между Центром стратегических исследований Института математических исследований сложных систем МГУ имени М. В. Ломоносова и Городским классическим лицеем. Оно предусматривает совместную экспериментальную и инновационную деятельность с использованием современных технологий обучения, воспитания и развития; расширение возможностей для участия одарённых детей в разных формах совместной творческой, научной, проектной и исследовательской деятельности различного уровня; проведение образовательных, воспитательных и профориентационных событий: вебинаров, онлайн-уроков, интеллектуальных игр, корпоративных курсов, конкурсов и других мероприятий.

После этого настало время неформального общения между будущими стратегами и Владимиром Квинтом. Ребята с энтузиазмом рассуждали о своих проектах и задавали вопросы о роли стратегии в повседневной жизни человека.

«Я заргорела ещё большим оптимизмом из-за того, что такие замечательные, красивые и талантливые дети будут изучать стратегию. Ведь это значит, что они смогут построить стратегию собственной жизни и наметить свой вклад в развитие могучего индустриального Кузбасса, человеческого потенциала в регионе. Потому что главные в любой стратегии – повышение качества жизни. Причём не только с потребительской, но и с интеллектуальной, эмоциональной точек зрения. Если этого нет – значит, стратегия неправильная», – поделился впечатлениями от встречи с лицеистами Владимир Квинт.

Куратором этого движения. На базе гимназии № 622 в Санкт-Петербурге. Цель создания таких Школ – воспитание в нашей стране самостоятельных и конкурентоспособных молодых людей, которые обладают лидерскими качествами, умеют стратегически мыслить и готовы трудиться на благо общества.

Кузбасс – первый

Движение «Школ юных стратегов Владимира Квинта» действует с конца 2016 года. Именно тогда открылась первая из них – на базе гимназии № 622 в Санкт-Петербурге. Цель создания таких Школ – воспитание в нашей стране самостоятельных и конкурентоспособных молодых людей, которые обладают лидерскими качествами, умеют стратегически мыслить и готовы трудиться на благо общества.

Как уже говорилось выше, Кузбасс занимает лидирующую позицию относительно других субъектов России по количеству «Школ юных стратегов». Наш регион в этом движении представляют 15 школ и четыре учреждения среднего профессионального образования. Помимо «Школ юных стратегов» в Кемерове, Новокузнецке, Киселёвске и Мариинске, создана «Школа юных военных стратегов» в Президентском кадетском училище Министерства обороны России, в кадетском училище МЧС, а также в Губернаторской женской гимназии-интернате. Проекты реализуются совместно с кафедрой стратегии регионального и отраслевого развития Кемеровского государственного университета, которая стала региональным куратором этого движения. На базе кафедр стратегии для юных стратегов проводятся ежегодные международные конкурсы «Инновационные стратегии развития», «Библиотека будущего», «Новое чудо света – Шерегеш».

Проект в Кузбассе курирует кафедра стратегии регионального и отраслевого развития КемГУ, где реализуется единственная за Уралом магистерская программа «Экономическая и финансовая стратегия». Сегодня Владимир Квинт вручил студентам билеты 40 магистрантам. В этом году набор на программу осуществлён в пятый раз. КемГУ – единственный вуз за Уралом, который учит экономистов-стратегов, перенимая успешный опыт коллег из МГУ им. М. В. Ломоносова. Это один из наиболее значимых проектов консорциума «Вернадский – Кузбасс».

Андрей ЕРМОЛЮК.

ОБРАЗОВАНИЕ

Дом для всех студентов Кузбасса

В областном центре на базе Кемеровского государственного университета прошла стратегическая сессия «Научно-образовательный комплекс 2035: точки притяжения Кузбасса». Основным вопросом для обсуждения стала концепция межвузовского студенческого кампуса.

Работа стратегической сессии продолжалась два дня. В ней приняли участие около 200 человек. Это ректоры вузов нашего региона, руководители научных организаций, индустриальные партнёры, сотрудники образовательных организаций, представители студенческих объединений и молодёжных организаций, школьники. Также к ним присоединились губернатор Кузбасса Илья Середюк и – по видеосвязи – заместитель министра науки и высшего образования Российской Федерации Андрей Омельчук.

Глава региона напомнил, что межвузовский кампус «Кузбасс» расположится на двух площадках: в Кемерове и Новокузнецке. В областном центре первым объектом станет «Школа 21» – новое

пространство, предназначенное для обучения цифровым компетенциям и подготовки «цифровых инженеров». Как и весь межвузовский кампус, оно расположится неподалёку от Театрального моста, в районе стрелки Томи и Искитимки.

«Важно, чтобы мы вместе – правительство Кузбасса, общественность, научное сообщество – разработали наиболее правильную, актуальную концепцию будущего кампуса. Мы должны понять, какие компетенции будут наиболее востребованными для экономики нашего региона. В любом случае оно будет индустриальной и социально направленной. Нужно составить перечень перспективных профессий и готовить педагогов высшей школы исходя из



В обсуждении концепции межвузовского кампуса приняли участие представители вузов региона и студенты. Фото Сергея Шпица.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



Фото Сергея Шпица.

Праздник созидателей

Накануне Дня работников дорожного хозяйства в областном центре прошёл торжественный приём. Губернатор Кузбасса Илья Середюк поздравил представителей отрасли со знаменательным днём и вручил им федеральные и региональные награды.

Чествование работников и ветеранов дорожной отрасли состоялось в Государственной филармонии Кузбасса им. Б. Т. Штоколова. Праздничная программа началась с показа динамичного ролика о непростом ежедневном труде специалистов, которые строят новые дороги и развивают транспортную инфраструктуру нашего региона. Затем прозвучали гимны России и Кузбасса, после чего на сцену вышел губернатор Илья Середюк.

«В сфере дорожного хозяйства Кузбасса задействовано свыше 20 тысяч специалистов. В напряжённом графике, вне зависимости от погодных условий, вы делаете жизнь людей более комфортной и безопасной: прокладываете новые дороги, поддерживаете в рабочем состоянии действующие объекты, благоустраиваете дворы и общественные пространства. Спасибо вам от всех кузбассовцев за ваш нелёгкий труд», – сказал глава региона.

В этом году в нормативное состояние привели более 300 километров автомобильных дорог. На финишной прямой находится строительство Северо-Западного обхода города Ке-

мерово протяжённостью 47 километров. Более 300 дворов и общественных пространств благоустроили по национальному проекту «Жильё и городская среда». В двух городах – Белове и Ленинске-Кузнецком – создали новые парки благодаря победе во Всероссийском конкурсе лучших проектов городской среды в прошлом году. В следующем году в аналогичным успехом новые общественные пространства появятся в пяти муниципальных образованиях Кузбасса: Калтане, Киселёвске, Ленинске-Кузнецком, Проккопьевске и Топкинском округе.

«С 2025 года в России стартует новый нацпроект «Инфраструктура для жизни», который поручил сформировать президент нашей страны Владимир Путин. В него войдут мероприятия по приведению в нормативное состояние дорог, мостов и путей, а также формирование комфортной городской среды. Так что задачи перед вами стоят масштабные. Уверен, что высокий профессионализм и ответственность позволят вам достойно реализовать все намеченные планы», – подчеркнул губернатор Кузбасса, Владислав БЕГЕЗОВ.

Во время торжественного приёма из рук губернатора Кузбасса награды получили 66 человек. Девяти сотрудникам отрасли за достигнутые трудовые успехи, многолетнюю добросовестную работу объявили благодарность министр транспорта Российской Федерации. За большой личный вклад в развитие дорожного хозяйства Кузбасса, успешное выполнение задач по строительству и вводу в эксплуатацию дорог общего пользования, разработку и внедрение современных проектов один человек награждён орденом «За доблестный труд на благо России», два – орденом «За заслуги перед Отечеством», один – орденом «За заслуги перед Кузбассом», один – орденом «За веру и добро». Четырёх сотрудникам отрасли присвоено звание «Заслуженный работник Кузбасса», пять человек награждены почётной грамотой, столько же специалистов отмечены благодарностью губернатора Кузбасса.

Владислав БЕГЕЗОВ.

Законодательное собрание Кемеровской области – Кузбасса в соответствии с Законом Кемеровской области от 13.11.2003 № 47-03 «О представителях от Законодательного собрания Кемеровской области – Кузбасса в составе квалификационной комиссии Адвокатской палаты Кемеровской области» (далее – Закон) уведомляет депутатов Законодательного собрания Кемеровской области – Кузбасса и общественные объединения, зарегистрированные на территории Кемеровской области – Кузбасса, о возможности внесения в Законодательное собрание Кемеровской области – Кузбасса предложений о кандидатах в состав квалификационной комиссии Адвокатской палаты Кемеровской области – Кузбасса.

В соответствии с Законом представителями от Законодательного собрания Кемеровской области – Кузбасса в составе квалификационной комиссии Адвокатской палаты Кемеровской области – Кузбасса могут быть граждане Российской Федерации, достигшие возраста 35 лет, имеющие высшее юридическое образование либо учёную степень по юридической специальности, стаж работы по юридической специальности не менее 5 лет, не совершившие порочащих их поступков, не замещающие государственные или муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы, не являющиеся депутатами, нотариусами, судьями, а также лицами, признанными недееспособными или ограниченно дееспособными в установленном законодательством Российской Федерации порядке, не имеющие непогашенную или неснятую судимость за совершение умышленного преступления.

Участие в работе квалификационной комиссии Адвокатской палаты Кемеровской области – Кузбасса осуществляется на безвозмездной основе.

Предложение о кандидате, вносимое в Законодательное собрание Кемеровской области – Кузбасса, должно содержать следующую информацию о кандидате: фамилию, имя, отчество, дату и место рождения. К предложению о кандидате прилагаются:

- 1) заявление по форме согласно приложению к Закону;
- 2) автобиографическая справка;
- 3) копия паспорта;
- 4) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, и (или) копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие стаж работы кандидата по юридической специальности;
- 5) нотариально заверенная копия диплома о высшем юридическом образовании либо копия документа о наличии учёной степени по юридической специальности.

Приём документов проводится в течение одного месяца со дня опубликования настоящего сообщения.

Документы принимаются по адресу: 650064, г. Кемерово, проспект Советский, 58, комитет по государственному устройству, региональной политике и местному самоуправлению Законодательного собрания Кемеровской области – Кузбасса.

Телефон для справок: (3842) 45-05-69 с 9 до 17 ч. ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

И. о. председателя
Д. Я. Репина.

Андрей ЕРМОЛЮК.

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ Акционерного общества «Специализированная шахтная энергомеханическая компания»

Table with 2 columns: Question/Topic and Answer/Details. Includes information about the company name, location, meeting details, and registration information.

В Отчете об итогах голосования на общем собрании используется следующий термин: Положение - Положение Банка России «Об общих собраниях акционеров» от 16.11.2018 г. № 660-П.
Повестка дня общего собрания:
1) О предоставлении согласия на заключении крупной сделки с заинтересованностью - договора поручительства №10268-23-2-0.
2) О предоставлении согласия на заключении крупной сделки с заинтересованностью - договора поручительства №12П/0359-20-3-0.
Кворум и итоги голосования по вопросу № 1 повестки дня:
О предоставлении согласия на заключении крупной сделки с заинтересованностью - договора поручительства № 7П/0268-23-2-0.

Table showing voting results for various agenda items. Columns include the item name, number of votes, and percentage of total votes.

Table showing voting results for various agenda items. Columns include the item name, number of votes, and percentage of total votes.

Table showing voting results for various agenda items. Columns include the item name, number of votes, and percentage of total votes.

РЕШЕНИЕ:
Дать согласие на заключение Общественного договора поручительства № 7П/0268-23-2-0 с ПАО «Промсвязьбанк», являющегося для Общества крупной сделкой с заинтересованностью, на следующих условиях:
Стороны договора:
«Кредитор» - Публичное акционерное общество «Промсвязьбанк» (ПАО «Промсвязьбанк»);
«Поручитель» - «Акционерное общество «Специализированная шахтная энергомеханическая компания» (АО «СШЭМК»);
Предмет договора: Поручитель обязывается перед Кредитором отвечать за исполнение Акционерным обществом «Угольная компания «Северный Кузбасс» (АО «Угольная компания «Северный Кузбасс», ОГРН 109425000327, ИНН 4250005979, местонахождение: 652427, Кемеровская область - Кузбасс, г. Березовский, ул. Матросова, д. 1) (далее - Должник) его обязательств по КРЕДИТНОМУ ДОГОВОРУ № 0268-23-2-0 об открытии кредитной линии (с установленным лимитом выдачи) от «26» мая 2023 года, в том числе обязательств, которые возникнут в будущем.

К Поручителю, исполнившему обеспеченное по Договору поручительства обязательство Должника, переходят права Кредитора по этому обязательству в том объеме, в котором Поручитель удовлетворил требование Кредитора. При этом права Кредитора по договорам, заключенным Кредитором с Должником и (или) с третьими лицами в обеспечение исполнения обязательств по Основному договору (при их наличии), переходят к Поручителю только после полного удовлетворения требований Кредитора по Основному договору.
В случае перехода к Поручителю прав (требований) Кредитора по договору (ам) залога, заключенному(ым) в обеспечение исполнения обязательств Должника по Основному договору, Поручитель выражает свое согласие на удовлетворение его требований к Должнику из стоимости предмета залога только после полного удовлетворения требований Кредитора к Должнику, вытекающих как из Основного договора, так и из других договоров, заключенных между Кредитором и Должником, и обеспеченных тем же предметом залога, которым обеспечены обязательства Должника по Основному договору.
В случае частичного исполнения Поручителем обеспеченного обязательства и перехода к Поручителю прав Кредитора по Основному договору Поручитель выражает согласие на поступку Кредитором любым третьим лицам прав (требований) к Должнику по Основному договору и по договорам, которые заключены или могут быть заключены в обеспечение исполнения Должником обязательств по Основному договору.
Обязательство, обеспечиваемое поручительством: обеспечение исполнения всех обязательств Должника по заключенному в г. Москва между Кредитором и Должником («Земщиком») КРЕДИТНОМУ ДОГОВОРУ № 0268-23-2-0 об открытии кредитной линии (с установленным лимитом выдачи) от «26» мая 2023 года в редакции дополнительных соглашений № 1, № 2, № 3, с последующими изменениями и дополнениями (по тексту Договора поручительства - «Кредитный договор» или «Основной договор»), в соответствии с которыми Кредитор обязуется открыть Должнику кредитную линию с лимитом выдачи (максимально возможная общая сумма траншей, которые могут быть предоставлены Кредитором Земщнику в соответствии с условиями Кредитного договора) в размере не более 5 000 000 000, 00 (Пять миллиардов пятьсот миллионов, 00/100) российских рублей, со сроком полного окончательного погашения задолженности не позднее «30» декабря 2032 года (включительно), с уплатой Должником процентной ставки за пользование кредитом и уплатой комиссии в размерах, установленных Кредитным договором.
Настоящим Поручитель обязывается отвечать перед Кредитором на условиях, указанных в Договоре поручительства, за исполнение Должником следующих обязательств:
- всех обязательств Должника, возникающих в случае признания в установленном законом порядке недействительным Основного договора, в том числе обязательств по возврату (возмещению) Кредитору денежных средств (в том числе неосвоенного обогащения), полученных по Основному договору, признанному недействительным, обязательств по уплате процентов за пользование чужими денежными средствами, подлежащих начислению в порядке и размере, предусмотренном статьей 395 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК);
- всех обязательств Должника, возникающих в случае, если Основной договор по любым основаниям в установленном законом порядке будет признан незаключенным, в том числе обязательств по возврату (возмещению) Кредитору денежных средств (в том числе неосвоенного обогащения), полученных по Основному договору, признанному недействительным, обязательств по уплате процентов за пользование чужими денежными средствами, подлежащих начислению в порядке и размере, предусмотренном статьей 395 ГК.
В случае перехода к Поручителю прав (требований) Кредитора по обеспеченным обязательствам и прав (требований) по договорам, заключенным Кредитором с третьими лицами в обеспечение исполнения обеспеченных обязательств по Основному договору, требования Кредитора удовлетворяются из стоимости такого обеспечения преимущественно перед требованиями Поручителя.
Настоящий пункт является самостоятельным договором (соглашением) поручительства, устанавливающим самостоятельное поручительство Поручителя перед Кредитором. К отношениям сторон по договору поручительства применяются правила, установленные в Статьях 3, 6-7 и 10, в пунктах 1.2-1.5, 4.2.1, 11.1-11.9 Договора.
- Поручительством по Договору поручительства обеспечены в том числе восстановленные требования Кредитора по Основному договору в случае признания недействительными действий Должника или третьих лиц по уплате денег, передаче вещей или иному исполнению обязательств по Основному договору, а также иных сделок, направленных на прекращение обязательств Должника по Основному договору (путем зачета встречного однородного требования, предоставления отступного или иным способом) (применения к данным действиям, сделкам последствий недействительности сделки), включая признание их недействительными на основании статей 61.2 и 61.3 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также в иных случаях восстановления требований Кредитора по Основному договору.
При этом срок действия поручительства в отношении обязательств Должника по Основному договору, указанных в настоящем пункте, продлевается (устанавливается) на срок, определяемый как 3 (Три) года с момента вступления в силу решения суда о признании недействительными действий, сделок, указанных в настоящем пункте Договора (о применении к ним последствий недействительности сделок) либо о признании требований Кредитора по Основному договору восстановленными по иным основаниям.
- В случае расторжения Основного договора по любым основаниям Поручитель обязуется отвечать за исполнение обязательств Должника, возникших в рамках Основного договора и в связи с его расторжением, в том числе обязательств по возмещению убытков Кредитора, причиненных неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательств по Основному договору.
Поручитель выражает согласие отвечать перед Кредитором на указанных в Договоре поручительства условиях за исполнение Должником обязательств по Основному договору в случае изменения обязательств Должника по Основному договору, повлекших за собой увеличение ответственности Поручителя или иные неблагоприятные для Поручителя последствия, если они изменились в следующих пределах:
- размер соответствующего обязательства Должника по Основному договору увеличился не более чем в 3 (Три) раза относительно размера, установленного на дату заключения Договора поручительства, либо относительно размера, который был изменен по согласованию с Поручителем после заключения Основного договора;
- срок исполнения соответствующего обязательства Должника по Основному договору увеличился не более чем в 5 (Пять) раз относительно срока, установленного на дату заключения Договора поручительства, либо относительно срока, который был изменен по согласованию с Поручителем после заключения Основного договора;
- срок исполнения соответствующего обязательства Должника по Основному договору сократился таким образом, что дата его окончания наступит не ранее, чем через 1 (Один) месяц с даты заключения Основного договора.
К изменениям обязательств Должника по Основному договору для целей настоящего пункта Договора относятся любые изменения обязательств Должника по Основному договору, повлекшие за собой увеличение ответственности Поручителя или иные неблагоприятные для Поручителя последствия, включая случаи одностороннего внесудебного изменения Кредитором условий обязательств Должника в порядке, установленном Основным договором, в том числе, но не ограничиваясь, увеличением суммы обеспечиваемого обязательства (увеличение суммы основного долга, изменение размера неустойки, размера процентной ставки за пользование денежными средствами, комиссий, вознаграждения и др.), продление или сокращение срока исполнения обеспечиваемого обязательства (изменение срока уплаты основного долга, процентов и (или) вознаграждения и (или) комиссий и др.), включение новых оснований для досрочного погашения задолженности и (или) отказа в предоставлении

кредита, включение новых либо изменение существующих обязанностей по обеспечиваемому обязательству.
Поручительством по Договору поручительства обеспечивается требования Кредитора также в случаях досрочного истребования Кредитором исполнения обязательств Должника в порядке, установленном Основным договором.
Ответственность: за неисполнение или ненадлежащее исполнение Поручителем обязанности по уплате денежных средств в счет исполнения обязательств Должника Поручитель по требованию Кредитора уплачивает Кредитору пеню в размере 0.1 (Ноль целых и одна десятая) процентов от суммы, уплата которой просрочена, за каждый день просрочки исполнения данной обязанности.
Поручительством по договору поручительства дано на срок по «30» декабря 2035 года (включительно).
В совершении сделки заинтересовано ООО «Среднеманское» (ИНН 4205374950), являющееся акционером Общества, владеющим более 50% голосов от общего количества голосов акционеров Общества, и являющееся акционером выгодоприобретателя - АО «Угольная компания «Северный Кузбасс», владеющим более 50% голосов от общего количества голосов акционеров.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО
Кворум и итоги голосования по вопросу № 2 повестки дня:
О предоставлении согласия на заключении крупной сделки с заинтересованностью - договора поручительства №12П/0359-20-3-0

Table showing voting results for various agenda items. Columns include the item name, number of votes, and percentage of total votes.

Table showing voting results for various agenda items. Columns include the item name, number of votes, and percentage of total votes.

Table showing voting results for various agenda items. Columns include the item name, number of votes, and percentage of total votes.

РЕШЕНИЕ:
Дать согласие на заключение Общественного договора поручительства №12П/0359-20-3-0 (далее - Договор поручительства) с ПАО «Промсвязьбанк», являющегося для Общества крупной сделкой с заинтересованностью, на следующих условиях:
Стороны договора:
«Кредитор» - Публичное акционерное общество «Промсвязьбанк» (ПАО «Промсвязьбанк»);
«Поручитель» - «Акционерное общество «Специализированная шахтная энергомеханическая компания» (АО «СШЭМК»);
Предмет договора: По Договору поручительства Поручитель обязывается перед Кредитором отвечать за исполнение Акционерным обществом «Угольная компания «Северный Кузбасс» (АО «Угольная компания «Северный Кузбасс», ОГРН 109425000327, ИНН 4250005979, местонахождение: 652427, Кемеровская область - Кузбасс, г. Березовский, ул. Матросова, д. 1) (далее - Должник) его обязательств по КРЕДИТНОМУ ДОГОВОРУ № 0359-20-3-0 об открытии кредитной линии (с установленным лимитом задолженности) от «25» декабря 2020 г., в том числе обязательств, которые возникнут в будущем.

При неисполнении или ненадлежащем исполнении Должником обязательства, обеспеченного поручительством по Договору поручительства Поручитель и Должник отвечают перед Кредитором солидарно.
К Поручителю, исполнившему обеспеченное по Договору поручительства обязательство Должника, переходят права Кредитора по этому обязательству в том объеме, в котором Поручитель удовлетворил требование Кредитора. При этом права Кредитора по договорам, заключенным Кредитором с Должником и (или) с третьими лицами в обеспечение исполнения обязательств по Основному договору (при их наличии), переходят к Поручителю только после полного удовлетворения требований Кредитора по Основному договору.
В случае перехода к Поручителю прав (требований) Кредитора по договору (ам) залога, заключенному(ым) в обеспечение исполнения обязательств Должника по Основному договору Поручитель выражает свое согласие на удовлетворение его требований к Должнику из стоимости предмета залога только после полного удовлетворения требований Кредитора к Должнику, вытекающих как из Основного договора, так и из других договоров, заключенных между Кредитором и Должником, и обеспеченных тем же предметом залога, которым обеспечены обязательства Должника по Основному договору.
В случае частичного исполнения Поручителем обеспеченного обязательства и перехода к Поручителю прав Кредитора по Основному договору, Поручитель согласен на поступку Кредитором любым третьим лицам прав (требований) к Должнику по Основному договору и по договорам, которые заключены или могут быть заключены в обеспечение исполнения Должником обязательств по Основному договору.
Обязательство, обеспечиваемое поручительством: обеспечение исполнения всех обязательств Должника по заключенному между Кредитором и Должником («Земщиком») КРЕДИТНОМУ ДОГОВОРУ № 0359-20-3-0 об открытии кредитной линии (с установленным лимитом задолженности) от «25» декабря 2020 г. в редакции дополнительных соглашений №№ 1-12, с последующими изменениями и дополнениями (по тексту договора - «Кредитный договор» или «Основной договор»), в соответствии с которыми Кредитор обязуется открыть Должнику кредитную линию с лимитом задолженности (максимально возможный размер единовременной задолженности Земщника по основному долгу перед Кредитором по Кредитному договору) в размере не более 1 500 000 000,00 (Один миллиард пятьсот миллионов, 00/100) рублей, со сроком полного окончательного погашения задолженности не позднее «31» декабря 2025 года, с уплатой процентной ставки за пользование кредитом и уплатой комиссии в размерах, установленных Кредитным договором.
Поручитель обязывается отвечать перед Кредитором на условиях, указанных в Кредитном договоре, за исполнение Должником следующих обязательств:
- всех обязательств Должника, возникающих в случае признания в установленном законом порядке недействительным Основного договора, в том числе обязательств по возврату (возмещению) Кредитору денежных средств (в том числе неосвоенного обогащения), полученных по Основному договору, признанному недействительным, обязательств по уплате процентов за пользование чужими денежными средствами, подлежащих начислению в порядке и размере, предусмотренном статьей 395 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК);
- всех обязательств Должника, возникающих в случае, если Основной договор по любым основаниям в установленном законом порядке будет признан незаключенным, в том числе обязательств по возврату (возмещению) Кредитору денежных средств (в том числе неосвоенного обогащения), полученных по Основному договору, признанному недействительным, обязательств по уплате процентов за пользование чужими денежными средствами, подлежащих начислению в порядке и размере, предусмотренном статьей 395 ГК.
В случае перехода к Поручителю прав (требований) Кредитора по обеспеченным обязательствам и прав (требований) по договорам, заключенным Кредитором с третьими лицами в обеспечение исполнения обеспеченных обязательств по Основному договору, требования Кредитора удовлетворяются из стоимости такого обеспечения преимущественно перед требованиями Поручителя.
Настоящий пункт является самостоятельным договором (соглашением) поручительства, устанавливающим самостоятельное поручительство Поручителя перед Кредитором. К отношениям сторон по договору поручительства применяются правила, установленные в Статьях 3, 6-7 и 10, в пунктах 1.2-1.5, 4.2.1, 11.1-11.9 Договора поручительства.
- Поручительством по Договору поручительства обеспечены в том числе восстановленные требования Кредитора по Основному договору в случае признания недействительными действий Должника или третьих лиц по уплате денег, передаче вещей или иному исполнению обязательств по Основному договору, а также иных сделок, направленных на прекращение обязательств Должника по Основному договору (путем зачета встречного однородного требования, предоставления отступного или иным способом) (применения к данным действиям, сделкам последствий недействительности сделки), включая признание их недействительными на основании статьи 61.2 и 61.3 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также в иных случаях восстановления требований Кредитора по Основному договору.
При этом срок действия поручительства в отношении обязательств Должника по Основному договору, указанных в настоящем пункте, продлевается (устанавливается) на срок, определяемый как 3 (Три) года с момента вступления в силу решения суда о признании недействительными действий, сделок, указанных в настоящем пункте Договора поручительства (о применении к ним последствий недействительности сделок) либо о признании требований Кредитора по Основному договору восстановленными по иным основаниям.
- В случае расторжения Основного договора по любым основаниям Поручитель отвечает за исполнение обязательств Должника, возникших в рамках Основного договора и в связи с его расторжением, в том числе обязательств по возмещению убытков Кредитора, причиненных неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательств по Основному договору.
Поручитель согласен отвечать перед Кредитором на указанных в Договоре поручительства условиях за исполнение Должником обязательств по Основному договору в случае изменения обязательств Должника по Основному договору, повлекших за собой увеличение ответственности Поручителя или иные неблагоприятные для Поручителя последствия, включая случаи одностороннего внесудебного изменения Кредитором условий обязательств Должника в порядке, установленном Основным договором, в том числе, но не ограничиваясь, увеличением суммы обеспечиваемого обязательства (увеличение суммы основного долга, изменение размера неустойки, размера процентной ставки за пользование денежными средствами, комиссий, вознаграждения и др.), продление или сокращение срока исполнения обеспечиваемого обязательства (изменение срока уплаты основного долга, процентов и (или) вознаграждения и (или) комиссий и др.), включение новых оснований для досрочного погашения задолженности и (или) отказа в предоставлении

Поручительством по договору поручительства дано на срок по «31» декабря 2028 г. (включительно).
В совершении сделки заинтересовано ООО «Среднеманское» (ИНН 4205374950), являющееся акционером Общества, владеющим более 50% голосов от общего количества голосов акционеров Общества, и являющееся акционером выгодоприобретателя - АО «Угольная компания «Северный Кузбасс», владеющим более 50% голосов от общего количества голосов акционеров.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО
Председатель собрания Лунин С. М.
Секретарь собрания Граф С. В.

МТУ ФАУГИ в Кемеровской области - Кузбассе и Томской области в лице ООО «ЮНСУЛ», ИНН 4205416293, ОГРН 1234200011286, действующее на основании государственного контракта от 08.12.2023 № 0139100005223000034, сообщая о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества по следующим лотам:

- Первые торги:
1. 2282Т / КВ / 55,8 / г. Новокузнецк, ул. Обнорского, д. 56, кв. 34 / Семеновко Д. А., Семеновко А. В. / 2805600,00, 2. 2315 / Т / КВ / 40,6 / г. Анжеро-Судженск, ул. М. Горького, д. 33, к. 2, кв. 74 / Сивакова А. А. / 1040778,00, 3. 2327Т / Нежилое здание / 1059 / и ЗУ / 2355 / г. Анжеро-Судженск, ул. Горноспасательная, д. 17 / ООО «Фламинго» / 3680000,00, 4. 2343Т / КВ / 43,6 / г. Новокузнецк, ул. Климасенко, д. 11, к. 3, кв. 20 / Панкин Б. В. (должник - администрация г. Новокузнецка) / 1422400,00, 5. 2362Т / Жилой дом / 150 / и ЗУ / 899 / г. Кемерово, ул. Можайская, д. 6а / Мерзлякова А. Е. (должник - Мерзлякова А. В., Мерзлякова А. Е.) / 1736000,00.

- Первые торги без понижения цены на 15%:
6. 1627Т / КВ / 22,4 / г. Кемерово, пр-кт Ленина, д. 137а, кв. 711 / Пушченков А. А., Пушченкова Г. И. (должник - Тюрякова Т. А.) / 1432000,00.
Вторичные торги с понижением цены на 15%:
7. 2016Т / КВ / 30,6 / Тисульский р-н, п. г. т. Белогорск, ул. Юбилейная, д. 2, кв. 40 / Здвижков Е. П. / 161840,00.
Торги состоятся 18 ноября 2024 г. в 11:00 по местному времени (07:00 по московскому времени).

Дата и время начала приема заявок на участие в аукционе «22» октября 2024 г. в 15:00 по местному времени, дата окончания - «13» ноября 2024 г. в 15:00 по местному времени.
Заявки подаются в электронном виде на сайте https://www.regiontorg.ru в соответствии с требованиями аукционной документации, размещенной на сайте www.torgi.gov.ru, и регламента электронной площадки, находящейся в сети интернет по адресу https://www.regiontorg.ru/.

Более подробное сообщение о данных торгах (условия участия, бланки документов, размеры задатков) размещено на сайте: https://torgi.gov.ru.
Ознакомиться с документацией, имеющейся у организатора торгов, о предмете торгов можно по телефону +7 (905) 914-80-02. Торги проходят в форме открытого аукциона на ЭТП https://regiontorg.ru.
Вышеуказанная информация также размещается: https://t.me/konsulkeмерово; https://vk.com/club223953242.
РАСШИФРОВКА: № поручения / Вид имущества / Площадь / Адрес местонахождения / Должник / Начальная стоимость.
СОКРАЩЕНИЯ: КВ - квартира, ЗУ - земельный участок.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантных должностей:
- заместителя председателя Центрального районного суда г. Новокузнецка Кемеровской области (ДВЕ ВАКАНСИИ);
- судьи Центрального районного суда г. Новокузнецка Кемеровской области;
- судью Крапивинского районного суда Кемеровской области;
- судью Таштагольского городского суда Кемеровской области;
- судью Заводского районного суда г. Новокузнецка Кемеровской области;
- мирового судью судебного участка № 5 Заводского судебного района г. Кемерово;
- мирового судью судебного участка № 7 Заводского судебного района г. Кемерово;
- мирового судью судебного участка № 2 Ленинск-Кузнецкого городского судебного района Кемеровской области;
- мирового судью судебного участка № 9 Центрального судебного района г. Новокузнецка Кемеровской области.

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеуказанного Закона, принимаются от претендентов на указанные вакантные должности с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00, в пятницу - с 9.00 до 14.00 (обед с 13.00 до 13.30), по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Николая Островского, 12а, каб. 413 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области - Кузбассе), с 22 октября по 22 ноября 2024 года.
Последний день приема документов - 20 ноября 2024 года до 17.00 часов. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.
Председатель В. И. Захаров.

СПЕШИТЕ! Кузбасс
Продолжается подписка
на 1-е полугодие 2025 г. на газету «Кузбасс»
в почтовых отделениях на любой адрес Кемеровской области.

Подписка можно оформить по вашему адресу, «до двери квартиры», «до рабочего кабинета», О фактах отказа срочно сообщайте по тел. 58-34-00, 35-38-09 (Кемерово).
Вы можете оформить подписку не выходя из дома: подписка на сайте podpiska.pochta.ru; подписка через мобильное приложение «Почты России».

Продать, купить, оказать услуги?
Звони, пиши, поможем.
modul@kuzbass85.ru, тел. 35-38-04.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ
СЛУЖБА ПО Контракту
ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ И ПОЛУЧИ ЗА ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ СЛУЖБУ
1 440 000 РУБЛЕЙ
Пункт приема на работу службу по контракту (2 адреса) г. Кемерово:
г. Кемерово, ул. Советская, д. 117, к. 117
г. Кемерово, ул. Советская, д. 117, к. 117

ПОСТУПОК

Команда супергероев

В Осинниках сотрудники МЧС Кузбасса наградили 10-летнего Егора Лебедева, который помог жителям Таштагольского района при пожаре.

Благодаря неравнодушию, смелым и самоотверженным действиям четвероклассника были спасены две человеческие жизни. «Пожар случился в посёлке Базанча Таштагольского района, — рассказывает Алексей Тарбеев, старший инженер отделения организации службы подготовки и пожаротушения осинниковского пожарно-спасательного отряда. — Егор во время летних каникул гостил там у своей прабабушки. Как-то утром он увидел, что в доме по соседству, где жил его двоюродный дедушка, пламенеет веранда. Мальчик знал, что хозяин отлучился по делам, поэтому решил потушить пламя самостоятельно. Вылил из бутылки воду, но, увы, этого не хватило, языки пламени беспрепятственно расплзались. Отмечу, что домовладелец — лесоруб, поэтому веранда была пропитана легко воспламеняющимися веществами. Именно за счёт этого огонь стремительно охватывал всё большую и большую площадь».

Тогда Егор бросился внутрь жилища спасать свою 21-летнюю тетю и её молодого человека. Они спали, а помещение быстро наполнилось клубами чёрного токсичного дыма. Мальчик закрыл что есть мочи и разбудил домочадцев — ребята выпрыгнули в окно, а Егор побежал к дверям. Веранда, где и аккумулировалось пламя, к этому моменту уже полностью была охвачена огнём. «К счастью, ребёнку благополучно удалось выбраться на улицу и перевести дух на свежем воздухе. К Егору подбежала бабушка, а в это время в доме раздался громкий взрыв, крыша и стены содрогнулись от него. Как предположили родственники, языки пламени накрыли канистру с бензином. Егор набрал с мобильного телефона будки номер 112 — пожарные уже спешили на помощь. Ранее в экстренные службы позвонили бдительные соседи. Спасти загоревшийся деревянный дом не удалось. На месте добротного жилища буквально за несколько минут осталось лишь пепелище. Но главное, что в этом происшествии никто не пострадал», — констатирует Алексей.

По словам огнеборцев, любое промедление при таких обстоя-

тельствах унесло бы жизни двух молодых людей.

«Я не простил бы себе, если бы что-то случилось с родными, поэтому не раздумывая принял решение спасти их», — сказал отважный мальчик.

Примечательно, что в Осинниках Егор Лебедев — не единственный юный герой. В прошлом году награждён медалью МЧС России «За содружество во имя спасения». Он вывел из горящего дома детей своей учительницы. Кстати говоря, Артём стал свидетелем пожара в свой день рождения. Мальчик услышал крики детей и увидел дым, который валил из дома. Парнишка вызвал пожарных, подбежал к двери и стал кричать: «Одевайтесь и выходите!» Ребятишки, получив ориентир, в нулевой видимости на голос выскочили на улицу. Артём привёл ребят к своей бабушке. К слову, в тот день именинник именно к ней и шёл — за подарком. Подросток позвонил маме ребят и рассказал о случившемся.

«За девять месяцев этого года в Кузбассе произошло 5297 пожаров, из них 1588 в жилых зданиях и сооружениях. Основная причина возгорания — неосторожное обращение с огнём и нарушение пра-

вил эксплуатации электрооборудования, а также печи. Когда проводим профилактические мероприятия как в детских, так и во взрослых коллективах, обращаем внимание на простую истину: пожар лучше предотвратить, чем потушить», — привёл статистические данные Алексей Тарбеев.

Отметим, что у Алексея большой опыт в тушении пожаров, произошедших по самым разным причинам. «Все знают правила, но отнюдь не каждый ими пользуется. К примеру, перед тем, как выйти из квартиры или офиса, нужно выключить свет и обесточить электроприборы. Телевизор, компьютер и прочую технику отключаем и от розетки, даже если они запитаны от сетевых фильтров. Детям напоминаем, что нельзя баловаться со спичками, применять открытые источники огня, поджигать предметы и воспламеняющиеся жидкости. Если ребёнок живёт в частном секторе, пристальное внимание уделяем вопросам печного отопления», — рассказал сотрудник чрезвычайной ведомств.

Добавим: местные ребятишки называют Алексея Тарбеева супергероем. У него двое сыновей, поэтому с детьми он быстро находит общий язык и активно включается в образовательный процесс. От

Алексея слушатели получают не только практические советы, касающиеся пожарной безопасности, — он также проводит разнообразные конкурсы и прелюбительные квесты. Подобного рода активности прекрасно закрепляют полученные знания. Как известно, ранняя профориентация — запрос современного общества. Познакомить детей с миром профессий — одна из ключевых задач педагогов. Цель достигается гораздо быстрее, когда к большому делу подключаются родители. Алексей Тарбеев тому пример.

Между тем, говоря о вопросах безопасности, не стоит забывать и о так называемых сезонных рисках. «Скоро водоёмы будут покрываться тонкой коркой льда. В каждой территории много детей, которые живут в домах, прилегающих к речным массивам. Жители первой береговой линии чаще других подвержены этой опасности. Главное правило для маленьких кузбассовцев — находиться без взрослых на берегу строго запрещено!» — обращает внимание старший инженер.

А вообще, опасность может поджидать и там, где её ну никак не ждёшь. К примеру, на днях в кемеровском многоквартирном доме из-за холодильника чуть не сгоре-



Егор Лебедев и Алексей Тарбеев. Фото МЧС Кузбасса.

ла квартира. В комнате размером 3 х 4 метра закопчили стены и потолок, обгорел холодильник на площади 1 кв. м. По сообщению МЧС Кузбасса, предварительная причина пожара — аварийный режим работы электрического оборудования и сетей вследствие короткого замыкания. Чтобы не допустить подобных эпизодов, специалисты рекомендуют удалять пыль

и грязь со змеевиков конденсатора сзади или снизу холодильника; прочищать отверстия для вентиляции; при обнаружении признаков неисправности немедленно вызывать квалифицированного ремонтника; установить пожарный извещатель и приобрести огнетушитель. И помните: безопасность начинается с вас!

Алена СМЕРНОВА.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

«Мы работаем для пассажиров»

Накануне Дня автомобилиста ГПК «Пассажиравтотранс» провёл традиционный профессиональный конкурс «Лучший по профессии». Жюри выбрали «Лучшего перронного контролёра», «Лучшего билетного кассира» и «Лучшего диспетчера автовокзала» в Кузбассе.

В состав государственного предприятия Кузбасса «Пассажиравтотранс» входят 7 автовокзалов, 10 автостанций, 10 автокассовых пунктов и две автокассы, которые за последние годы изменили свой облик и стали объектами с высоким уровнем организации и обслуживания пассажиров. За качество предоставляемых услуг отвечает целая команда работников, которые реализуют билеты, осуществляют обслуживание, следят за безопасностью и комфортом пользователей регионального железнодорожного автотранспорта.

На ежегодный конкурс съехались все представители автовокзалов, автостанций и кассовых пунктов, среди них 18 участниц со всего региона. Каждая из них выполняла предложенные задания на сцене в одной из трёх номинаций. Организаторы конкурса проверяли профессиональные знания работниц, предлагая им решить задачи из их практической деятельности. Все ситуации абсолютно реальные, поэтому зрителям было интересно узнать верные ответы и понять, как необходимо разрешить ту или иную ситуацию.

«Мне очень приятно, что наша многолетняя традиция проведения этого профессионального конкурса продолжается. У нас на предприятии работают настоящие знатоки своего дела, и состязание каждый год это подтверждает. Не понаслышке знаю работу наших конкурсанток и прекрасно понимаю, в каких стрессовых ситуациях они порой оказываются при общении с пассажирами. Каждая достойна главного приза, но победные звания достанутся лишь сильнейшим», — отметил Владимир Юдин, генеральный директор ГПК «Пассажиравтотранс».

Конкурсантки искали ответы на вопросы о провозе пассажиров, животных и разного вида багажа (кусты малины, автомобильный аккумулятор, обручи и мячи), об ошибках в проездных билетах, опоздавших пассажиров, льготных категориях, аварийных ситуациях и других проблемных случаях, которые происходят в работе сотрудников автовокзалов.

Женщины продемонстрировали свои навыки решения сложных ситуаций, опираясь на опыт работы. У всех он разный: кто-то только пришёл на предприятие, а кто-то трудится в этой сфере уже несколько



Фото Анастасии Белоусовой.

десяток лет. Но в любом случае, отвечая на вопросы билетки, участницы руководствовались главным принципом автотранспортного предприятия — клиентоориентированностью. «Мы работаем для пассажиров», — не раз отмечали участницы, потому в большинстве случаев верным вариантом ответа был тот, где сотрудник автовокзала, станции или кассы идёт на уступки в разных ситуациях, помогая пассажиру добраться до места назначения.

Теоретические испытания часто вызвали трудности у участниц, но большую поддержку, конечно, оказал зал. Присутствующие коллеги скандировали кричалки, поднимали подготовленные плакаты.

По итогам испытаний жюри выставили баллы и по их количеству определили победителей в каждой номинации. Звание «Лучший контролёр перронный» досталось новокузнецчанке Ирине Батаевой, которая девять лет работает на местном автовокзале. Женщина часто участвует в конкурсах, которые проводит предприятие. В этом году получить звание лучшей помог накопленный опыт: как призналась участница, она может выполнить на вокзале не одну роль, поскольку знакома с обязанностями других своих коллег на практике. Новокузнецчанка уже становилась второй в состязании диспетчеров, а в этом году одержала победу в другой роли.

«Почти все ситуации, которые сегодня попадались мне и моим коллегам в билетах, знакомы мне на практике. Думаю, что во всех случаях я бы быстро нашла решение, потому подсказывала иногда участникам на сцене», — смеётся Ирина.

В номинации «Лучший диспетчер» победила её коллега Анастасия Макалова. Три года из 11 лет работы на автовокзале Анастасия выполняет роль диспетчера. Для неё участие в конкурсе — это показатель своей профессиональной уверенности, а победа — подтверждение профессионализма.

«Готовиться специально к конкурсу не пришлось, потому что знать всё, что описано в билетах, — наша обязанность. Задача наша непростая, работа такая посильна не каждому, но дело своё очень люблю, потому и победа сегодня моя», — считает Анастасия.

Лучшим билетным кассиром стала кемеровчанка Екатерина Иванова, которая отмечает пассажиров на местном автовокзале уже почти 13 лет. Женщина считает, что все её соперницы были достойны главного приза, потому победа для неё особенно ценна.

«Вообще, с людьми работать непросто, но интересно каждый раз искать в необычных ситуациях пути решения. Истории бывают разные, но мы всегда стараемся сделать всё на благо пассажира», — отметила Екатерина.

Как подчеркнули члены жюри, участницы всех трёх номинаций отлично справились со всеми испытаниями, несмотря на волнение. Теперь победительницы конкурса будут помогать в подготовке участников профессионального состязания на следующий год, потому что подставить плечо коллегам, особенно в трудную минуту, — главная традиция работников автотранспортного отрасли Кузбасса.

Евгения БЛИЗНИКОВА.

СОБЫТИЕ

С юбилеем, любимая Драма!

Театр драмы Кузбасса им. А. В. Луначарского подготовил праздничную программу к своему 90-летию

История театра началась 1 ноября 1934 года. Тогда ещё Государственный театр драмы «Культармеец Кузбасса» открыл первый театральный сезон спектаклем «Гибель эскадры» по пьесе Александра Корнейчука в постановке Алексея Ларионова. И уже 25 и 26 октября на Большой сцене состоится премьера музыкального спектакля «Труффальдино из Бергамо» по пьесе Карло Гольдони «Слуга двух господ» в постановке главного режиссёра театра Антона Безъязыкова. Музыка Александра Колкера, известная всем по одноимённому советскому телефильму, зажигательные танцы и атмосфера праздника. История со счастливым концом, где влюблённые обретут друг друга, родители удачно скрепят своих детей узами брака, а неутомимый Труффальдино преуспевает в делах.

27 октября звёзды московской сцены представят легендарный спектакль «Любовь и голуби». Одна из самых захватывающих историй любви советской ретроспективы по одноимённому пьесе Владимира Гуркина. Сюжет известен всем: в семье Кузюкиных — скандал! Отец семейства, заядлый голубятник Василий Кузюкин, страстно увлёкся местной примой — Раисой Захаровой. Яр-



кая, лиричная и невероятно смешная история любви, измен и прощений. 29 октября — «Творческая встреча на Весенней». В этот вечер зритель ждёт открытый диалог с мэтрами театра — народной артисткой РФ Лидией Цукановой, заслуженными артистами РФСФР Виктором Миросниченко и Людмилой Копыловой, заслуженной артисткой Белорусской ССР Людмилой Усановой, заслуженным артистом РФ Олегом Ку-

харевым, ведущими мастерами сцены, артистами Михаилом Быковым и Натальей Амзинской. Разговоры о профессии и секреты мастерства, за кулисы истории, воспоминания о знакомстве друг с другом и культурных спектаклях Театра драмы Кузбасса — вечер обещает быть тёплым и очень светлым. Одним из важных событий встречи станет презентация сборника стихов артиста театра Александра Емельянова.

«Актёрский огонь» ждёт гостей 30 октября. Уютно устроившись за столиками импровизированного кафе в пространстве Белого зала, театр приглашает зрителей вспомнить о важных спектаклях, событиях и людях, которые последние несколько десятилетий создавали облик современного Театра драмы Кузбасса. Скрасят встречу выступления ведущих артистов кемеровских театров, специально подготовленные к 90-летию юбилею. Душевность, лиризм и добрый юмор окупят зрителей в атмосферу ностальгии и прекрасного настроения! Зрителей также ждёт презентация книги «Азарт существования». История театра в монологах. Автор — Галина Ганеева.

1 ноября зрителю предлагают погрузиться в историю театра, посетив спектакль-проекции «Театр как зеркало времени», в трёх эпизодах которого будут отражены важные этапы становления и развития театра-юбилея. Это не только ностальгия по прошлому, но и уверенный взгляд в будущее театра, который продолжат развиваться, удивлять и радовать своего зрителя. Постановка уникальна и будет представлена на сцене театра только один раз, в день юбилея.

Анна ТИМОЩУК.

ВОЛЕЙБОЛ

Лучше прогнозов

Кемеровский «Кузбасс» в восьмом туре мужского чемпионата России переиграл 20 октября в Санкт-Петербурге «Зенит» — 3:1 (25:19, 22:25, 25:18, 25:20).

В стартовом составе гостей сыграл связующий Егор Кречетов, набравший очков, но качественно выполнивший свою основную задачу, разнообразно дирижируя атакующими действиями команды. Спервый минуты матча с коллективом титулованного тренера Владимира Аленко также вышли на площадку Егор Сиденко (19 очков), Роман Пакин (17), Александр Маркин (11), кубинец Давид Фиэль (8), Александр Ткачёв (8) и либеро Роман Брагин. Не поехал в Питер болгарский легионер «Кузбасса» Аспарух Аспарухов: на прошлой неделе ему сделали операцию.

Главный тренер «Кузбасса» Сергей Троцкий доволен итогом матча: «Показали командную игру, боевой настрой, как в предыдущей встрече с московским «Динамо». Надеюсь, продолжим поступательное движение».

Напомним: 13 октября кемеровчане в равной борьбе уступили дома столичному клубу (2:3), хотя неделей ранее потерпели «сухое» поражение от «Динамо» в полуфинале Кубка легенд. Тем самым «Кузбасс» опровергает пессимистические прогнозы турнирных перспектив команды.

В таблице суперлиги «Кузбасс» поднялся на седьмую строчку, одержав четыре победы в семи матчах (разница партий: 15 — 14). В субботу, 26 октября, кемеровчане примут «Газпром-Югру» из Surguta. Начало матча в спорткомплексе «Арена» — 17.00. Цена билетов — 300–700 рублей.

Вадим АНТОНОВ.



Егор Сиденко (№ 18) — лучший бомбардир «Кузбасса» в сезоне: 107 очков в семи матчах. Фото Владимира Ключева.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг.
Индексы: П7111, П9014, П9016, 51901.
Тираж во вторник — 2430.

Директор ГП РМХ «Кузбасс» П. В. Фомин.
Генеральный редактор В. А. Норолев.
Регистрационный номер и дата регистрации: серия ПИ № ТУ42-00939 от 31.08.2018. Зарегистрировано управлением Роскомнадзора по Кемеровской области.

Учредители: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс»; администрация правительства Кузбасса.
Издатель: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
650991, Кемеровская область,
г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.
Электронные адреса:
official@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 8 (384-2) 54-55-11;
по объявлениям — 8 (384-2) 35-38-04;
по редакции — 8 (384-2) 35-40-65.
Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику — 18.00. Сдан в печать в 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в АО «Советская Сибирь». 650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Карбышевская, 1г. Заказ № 80.